3Be34HbIW Yac BbINYCKHUKaA

Martematuka 9 knacc

Uzpa paspabomaHa y4yumesnem Mmamemamuku

Lllabnon pazpabomana yuumens MOY «COLL» n. Adwepom
HavanvHoulx kiaccoe MAOY nuyes Ne2l Kopmkepocckozo palioHa Pecny6nuku Komu
2. Meanoea Pamnvko E. A. MuwapuHot Anb6uHol eHHadbeeHOU

CCBhLIIKH HAYATD UI'PH
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[TfpaBuna urpbobl

o KaxxabIu YYEeHUK urpaet 3a cebs
e 3agaHue BbIMNOSHAIOT BCe.

3a npaBuUSibHbIN OTBET KaXAbln rnony4vaeTt
CTOJIbKO OannoB, KakoBa CTOMMOCTb BOrnpoca

 BbiOupaloT 3agaHus no oyepean.

 BoiurpbiBaeT TOT, KTO Habpan 6onblue Bcero
6annos.

[Mocne 3aBepLueHNA Urpbl, NPOBOAUTCH
ayKLUMOH, Ha KOTOPOM Ha 3apaboTaHHble
6annbl MOXXHO NONMY4YUTb KaKyr-HMOyab
LUKONbHYIO NPUHAANEXHOCTb.
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HHTEJLIELT JAJbHAA MIPA

| |

YPpaBHCHIIs, 10 20 30 40 50
HepaBeHCTBA | | | | | |

pacukm 10 20 30 40 50
NMocuutaem 10 20 30 40 50
FeomeTpus 10 20 30 40 50
TR 10 20 30 40 50
mMaTemaTMka | | | | |

UTOIU



Llenu urpbl

1. OTpabaTbiBatb TecToBble 3agaHuss T’MA-9B
nrposou chopme.

2. [lpuBneyb BHMMaHue cnadboycneBaroLwmnx
yyalmxcs K NpoCcToTe MHOrMX 3agaHum.

3. Pa3BuBaTb MbICNIUTENBbHYIO aKTUBHOCTD,
YYUTb aHaNM3npoBaThb pe3ynbkrar,
paccyXaaTb JIOTU4YeCKM.

4. BocnutbiBaTb YBEPEHHOCTb B cebe,
OTBETCTBEHHOCTb nepen cobon, nepea
yunTenem.

5. Pa3BuBaTb MHTEpecC K npeamMeTy.



Lk YpaBHeHus, HepaBeHCTBa

10

PewnTtb HepaBeHCTBO
3X+5s7x-3

[2;)




YpaBHeHUA, HepaBeHCTBa

PewunTb HepaBeHCTBO
2x? -13x +19 = (x-3)?

[2;3]
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YpaBHeHuA, HepaBeHctBa 3(

PewunTb ypaBHeHHue

1 1 1
5(X‘|‘2)+§(X‘|‘3)‘|‘§(X—5)—2

13/




YpaBHeHuRA, HepaBeHcTBa 4()

Pewntb HepaBeHcTBO (X-5)*-4 =<0

[3;7]




YpaBHeHuA, HepaBeHcTBa ()

PewnTtb HepaBeHCTBO
(x+3)(x-4)(x+1)=20;

[ -3;-1] U[4;%)




[‘padhukun 10

Ay
.

Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk
doyHKunun. Kakaa n3

-l—l'—‘-_
op P
e —

B i nepeyncrieHHbIX PopMyn
\ 4 3agaeT 9Ty PYHKUUKO?

\\2 1) y=-x?+4x-3 2) y=x*+2x-3
: ! — ! mﬁ 3) y=x2-2x-3 4 y=-X2-4X-3

3
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[Padhukn 20

Ha pucyHke nsobpaxeH
rpadouk OyHKUNK
y = X2 + 2x.
icnonb3y4a aToT rpadouk,

5%

T
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[‘paduku 30

Ay
1ne) }
j 7 Ha pucyHke nsobpaxeH
- ,:’4 rpadouK YHKLMN.
i Kakaga n3 nepedncneHHbIX
A cdopMyn 3agaeT aTy
 IEREIRE IEEERRERRERE'S PYHKLNIO?
1) y=2x+4 2) y=-2x+4
- 3) y=x2-4 A)NENX+41
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[padhukn 40

Ha pucyHke nsobpaxeH

rpadpuK yHKUUK

y = x* - 3x.

icnonb3ya aToT rpadouk,

peLLUUIE HeEPaBEHCTBO

= V<

[
[ b}
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[Padhunkn 50

X

etenaranko-ucoz:ru

>

Ha pucyHke nsobpaxeH
rpadpukm yHKL MU
y=x*-2x-3 n y=1-2x.

Micnonb3ya rpadukn,

peLimnTe CI/ICTeMy

ypaBHEHUM :

y=x2-2x-3
y=1-2x

X1=-2;
X2=2; yzt ::




10

Pacnonoxute B nopsgke Bo3pactaHus

HYUCTIA \/E, 3\/5’ 4

V15,4, 3~/2.




IIOCUUTAEM 20

ApundmeTnyeckas nporpeccus sagaHa
ycrnoBusiMM: a1 =3, an+ = an+ 3.

Kakoe U3 gaHHbIX Yyncen ABNAETCA YS1I€HOM 3TOU
nporpeccun?

1) 14 2)18 3)22 4)25




“UUTAEM 30

O yuncnax a, b, c u d naesecTtHo,
ytoa<b,b=c,d>c.
CpaBHuTe d u a.

d>a




ITOCHUTAEM

A r
— — — — — S—

40

HanguTte 3Ha4yeHUue BbipaXeHUs

24 - (Va2 +2- Y,




UUTAEM 50

Kakoe u3s umcen aBnsercs PAUNOHAJIbHbIM
(V6-3)(V6+3); (V5)2:\V10; +3-V5; (V6-3)?
(V6-3)(V6+3)




[eomeTpuUs

10

sin A=0,8.

A HaﬁnMTq)§'51 B.
[
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[eomMeTpuUA 20

Cymma AByX yrnosB
napannenorpamma
s paBHa 50°. Hantu
D OAMH U3 OCTaBLUMXCSH

130
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[eomeTpuUn 30

Yrnbl pomba OTHOCATCA Kak
3:7.
Hantu 6onb

A

rori.

26
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[eomeTpus 40

B
\
> ; Hantu
HauMeHbLUU n3
\ ocTaBLUUXCH
c ABC.

24

et



eomeTpun 50
8

B TpeyronbHuke

ABC yron C
npsimou, BC=6,
' 6.




PeanbHaa matematuka 10

Ha nocT cnukepa naprnameHTa npeteHaoBanu gBa
KaHaupaTta. B ronocoBaHnu npuHANK y4yactue 252
aenyTtarta. [lonoca mexay aenyratamMmu pacnpegenuruchb
B OTHOLUEeHuUU 2 : 7.

CKONbKO rosiocoB nony4yun npovrpasLimnmn?

56
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PeanbHas matematuka 20

[Ba cnopTcMmeHa, lNeTp u
UBaH, BO Bpems
TPEHUPOBKU
npoo6exanu 20 km. Kto
U3 HUX 3aTpaTuUn
MEeHblUe BpeMeHU Ha
OTpPEe30K AUCTaHLUMUU OT

S IRARIGI STIONETE,

CKO
2)#£0-40=20(munH) VBaH

\'.'\
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PeanbHan matematuka 30

[locne yueHku TeneBnsopa ero Hoeas
LeHa coctaBuna 0,8 ctapoun. CKomnbKo
NPOLIEHTOB OT CTAPOW LIeHbl COCTaBNAET
HoBas?

& 80%
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PeanbHana maremaTuka 40

A \wﬂr / .

3a 34 MOTOLIMKNUCT npoexasn a kM. CKoOpocCTb
BenocuneancTa B 2 pa3a MeHbLLE CKOPOCTH

MoTouuknmncta. Kakoe pacctogaHue npoenet
BefnocuneauncT 3a 54?

(5a : 6) km

g



PeanbHaa matematuka S0

Bbipa3ume u3 goopmyirbi
F=1,8C+ 32 nepemeHHyo C




i Vicnonb3yemble pecypchl

* http://alexlarin.net/egel3.html

 http://www.fipi.ru/view/sections/229/docs/6
62.html




lloaseaeHune UTOros
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3Be3AHbIN Yac CeroaHn
HacTynun ana.....




AYKUWOH

e PuKkcaTop MbiIcrien
(pyuka)

e 3TOM KHMXXKN HET BaXXHeun, 3anncu Beaellb Thbl

TONbLKO B HEU

(ONOKHOT)
e PpaHUy3CKasa KOCMeTUKa
(kapaHpalu)
 TaK Ha3sbIBasncA ApPeBHUN NepraMeHT, CNTIOXEeHHbIU
BYeTBEpoO
(TeTpaab)
e CpeactBo OT OONTNUBOCTMU
(yyna-4yync)

(CtapToBasi LleHa 3aBUCUT OT KonnyectBa HabpaHHbIX 6annos)

BbIXO0JL



MHTEPHET - PECIPChI

http://www.hereisfree.com/contentl//pic/zip/201122421113324977801.jpg  naes KHOIKHU
«IOMHK

http://gatet.files.wordpress.com/2010/06/me.jpg  3HaK BOIIpOCa C YE€TOBEUKOM
http://www.design-web.com.ua/wp-content/uploads/2012/11/owl.jpg  Myapas coBa
http://realblancos.com/ nw/44/53730769.jpg moaBeAcHHE UTOTOB

| <
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ABRTOP DIIABRJIOHA

Panpko EjieHa AJleKceeBHA

YUYHUTEIb Ha4aJbHBIX KJIACCOB
MAOQOY murien Neo2 1

. UBaHOBO

Caum: http://elenaranko.ucoz.ru/

CILAM]L HE STANATD!
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